
 
 
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 
เร่ือง การยื่นแบบเพื่อช าระภาษี และค่าธรรมเนียมต่าง ๆ ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 

****************** 
 
                ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา  จะด าเนินการจัดเก็บภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ 
ประจ าป ี๒๕๕๘   จึงขอให้ท่านผู้มีหน้าท่ีเสียภาษีไปด าเนินการยื่นแบบ  เพื่อเสียภาษีและค่าธรรมเนียมภายใน
ก าหนดเวลา  ดังนี้ 
               ๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน   ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อขอรับการประเมิน  ( ภ.ร.ด.๒)   ภายในวันท่ี 
๒๘  กุมภาพันธ์  ของทุกปี  และช าระภาษีภายใน  ๓๐  วัน นับแต่วันถัดจากวันท่ีได้รับการแจ้งการประเมิน 
               ๒. ภาษีบ ารุงท้องท่ี   ช าระภายในวันท่ี  ๓๐  เมษายน ของทุกปี (ท่ีดินเมื่อมีการเปล่ียนแปลงหรือได้ 
มาใหม่ต้องแจ้งภายใน  ๓๐  วัน) 
               ๓. ภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ( ภ.ป.๑) ภายในวันท่ี  ๓๑  มีนาคม ของทุกปี  และ
ช าระ ค่าภาษีภายใน  ๑๕  วัน นับแต่วันท่ีได้รับแจ้งการประเมิน 
               ๔. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ  ยื่นค าร้องขอรับใบอนุญาต
หรือ ค าร้องขอต่อใบอนุญาตก่อนวันหมดอายุพร้อมช าระค่าธรรมเนียมใบอนุญาต 
               ๕. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการสถานท่ีจ าหน่ายอาหารหรือสถานท่ีสะสมอาหารยื่นค า
ร้อง ขอรับใบอนุญาตหรือค าร้องขอต่อใบอนุญาตก่อนวันหมดอายุพร้อมช าระค่าธรรมเนียมใบอนุญาต 
               ๖. ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาตก าจัดส่ิงปฏิกูล ยื่นค าร้องขอรับใบอนุญาตหรือค าร้องขอต่อ
ใบอนุญาต ก่อนวันหมดอายุพร้อมช าระค่าธรรมเนียมใบอนุญาต 
               หากมีข้อสงสัย   กรุณาติดต่อโทร. ๐-๔๔๗๕-๖๒๘๕    งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้    กองคลัง 
ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 

               ประกาศ  ณ  วันท่ี   ๑๕     เดือน  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๗ 

 
        ทองแดง  ศรีธรรมมา 
                                                                 (นายทองแดง  ศรีธรรมมา) 
                                                        นายกองค์การบริหารส่วนต าบลช่อระกา 

 
 



 

 


